



## Сотрудники Сортавальского межрайонного следственного отдела навестили детей из Центра помощи детям



Сотрудники Сортавальского межрайонного следственного отдела посетили ребят из подшефного Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Встреча была посвящена вопросам деятельности Следственного комитета России, отдельное внимание уделено работе по преступлениям, совершаемым несовершеннолетними и в отношении них. В числе прочих школьникам рассказали, как осуществляется поиск пропавших несовершеннолетних, какие имеются возможности и кто привлекается для поисковых мероприятий, какая ответственность может наступить за самовольные уходы из дома или реабилитационного центра.

Также следователи обратили внимание на правила личной безопасности ребенка при нахождении на улице, в общественных местах, при знакомстве с посторонними людьми,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

привели примеры, которые помогут детям не стать объектом преступных посягательств со стороны злоумышленников.

В завершение встречи ребятам напомнили о круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» - 123, созданной в следственном управлении по Республике Карелия.

Для следователей такие встречи – это регулярная профилактическая и разъяснительная работа с подростками, проводимая для обеспечения их безопасности. Защита прав детей является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1808443>